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aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Jaarrekeningen lokale besturen  -  Bezwaren

Bij decreet van 29 juni 2012 werden artikel 173 en 174 van het Gemeentedecreet 
gewijzigd. Bij de vaststelling van de jaarrekening kan de gemeenteraad bezwaren 
formuleren tegen bepaalde verrichtingen. De raad formuleert een advies over de 
aansprakelijkheid van de bij die verrichtingen betrokken actoren.

Ook de provinciegouverneur kan bij de goedkeuring van de jaarrekening bepaalde 
verrichtingen als onregelmatig bestempelen. Hij/zij beslist over de aansprakelijkheid van 
de actoren die betrokken zijn bij de betwiste verrichtingen.

Artikel 243bis van het Gemeentedecreet bevat een gelijkaardige procedure voor de 
jaarrekeningen van de autonome gemeentebedrijven. Voor de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn is dit geregeld in artikel 174 van het OCMW-decreet.

Op mijn schriftelijke vraag nr. 776 van 10 juni 2015 antwoordde de minister dat zij geen 
weet had van een gemeente, een OCMW of een AGB (autonoom gemeentebedrijf) waar 
de raad (van bestuur) een bezwaar zou hebben geformuleerd tegen bepaalde 
verrichtingen in de jaarrekening.

1. Werden door de gemeenteraden bezwaren geformuleerd tegen bepaalde 
verrichtingen in de jaarrekening 2015 of 2016? Zo ja, wat waren daarvoor de 
motieven?

2. Heeft de provinciegouverneur die bezwaren gevolgd bij de goedkeuring van de 
jaarrekening?

3. Werden door de raden van bestuur van de autonome gemeentebedrijven bezwaren 
geformuleerd tegen bepaalde verrichtingen in de jaarrekening 2015 of 2016? Zo ja, 
wat waren daarvoor de motieven?

4. Werden deze bezwaren gevolgd door de gemeenteraad bij de goedkeuring van de 
jaarrekening van de autonome gemeentebedrijven?

5. Werden door de raden voor maatschappelijk welzijn bezwaren geformuleerd tegen 
bepaalde verrichtingen in de jaarrekening 2015 of 2016? Zo ja, wat waren daarvoor 
de motieven?

6. Werden deze bezwaren gevolgd door de provinciegouverneur bij de goedkeuring van 
de  jaarrekening van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 476 van 1 juni 2018
van NADIA SMINATE

1. In geen enkel geval werden er door de gemeenteraad bezwaren geformuleerd tegen 
bepaalde verrichtingen in de jaarrekening 2015 of 2016.

2. Niet van toepassing.

3. In geen enkel geval werden er door de raad van bestuur van een autonoom 
gemeentebedrijf bezwaren geformuleerd tegen bepaalde verrichtingen in de 
jaarrekening 2015 of 2016.

4. Niet van toepassing.

5. In geen enkel geval werden er door de raad voor maatschappelijk welzijn bezwaren 
geformuleerd tegen bepaalde verrichtingen in de jaarrekening 2015 of 2016.

6. Niet van toepassing.


